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Η παράγραφος 5.1.2 αντικαθίσταται από την ακόλουθη: 

5.1.2 Πιστοποιητικό ποιοτικού ελέγχου του Γενικού Χημείου του Κράτους ή άλλου 
εργαστηρίου του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα ή άλλου εργαστηρίου διαπιστευμένου 
κατά EN ISO/IEC 17025 για τα υλικά  της Προσθήκης ΙΙ. 

Η παράγραφος 5.2.2.1.1  αντικαθίσταται από την ακόλουθη: 

5.2.2.1.1 Η Επιτροπή Ελέγχου και Παραλαβής για κάθε μερίδα, λαμβάνει τυχαία 
ποσότητα 40 kg masterbatch, από τα οποία τα 20 kg αποτελούν το δείγμα και 
στέλνονται στο Χημείο Στρατού όπου γίνεται ο εργαστηριακός έλεγχος, ενώ τα 
υπόλοιπα 20 kg αποτελούν το αντίδειγμα. Επίσης η επιτροπή παραλαβής 
λαμβάνει από κάθε μερίδα δέκα (10) τεμάχια διαστάσεων 10Χ10 cm, από τα οποία 
τα πέντε (5) αποστέλλονται στο Χημείο Στρατού για εργαστηριακό έλεγχο και τα 
υπόλοιπα παραμένουν ως αντίδειγμα.  Τα αντιδείγματα παραδίδονται στην 
υπηρεσία που κάνει την προμήθεια όπου και τηρούνται μέχρι πέρατος της 
προμήθειας. Η ποσότητα του αντιδείγματος κάθε μερίδας (εφόσον το δείγμα 
κρίθηκε κατάλληλο μετά τα αποτελέσματα του Χημικού ελέγχου), ανήκουν στον 
προμηθευτή και μπορούν να συμπεριληφθούν στην ποσότητα της τελευταίας 
μερίδας. 

Η παράγραφος 5.2.2.2.4  αντικαθίσταται από την ακόλουθη: 

5.2.2.1.4 Επιπλέον, σε ειδικές περιπτώσεις που ο αριθμός των απαιτούμενων 

τεμαχίων των δειγμάτων για τον εργαστηριακό έλεγχο δεν επαρκεί για την 
πραγματοποίηση όλων των δοκιμών, η Επιτροπή Ελέγχου και Παραλαβής, 
κατόπιν συνεννόησης με το Χημείο Στρατού και αφού ενημερώσει τον 
προμηθευτή, θα αποστέλλει τον απαιτούμενο αριθμό συμπληρωματικών τεμαχίων. 

Η παράγραφος 5.2.2.2.5  αντικαθίσταται από την ακόλουθη: 

5.2.2.1.5 Οι πρώτες ύλες της Προσθήκης ΙΙ προσκομίζονται από τον προμηθευτή 

με πιστοποιητικό ποιοτικού ελέγχου του εργοστασίου παραγωγής τους, εφόσον 
είναι διαπιστευμένο με ISO 17025 για το συγκεκριμένο έλεγχο, ή από άλλο 
αναγνωρισμένο εργαστήριο (π.χ. κρατικό, πανεπιστημιακό ή επίσημο ινστιτούτο) 
το οποίο πρέπει να αναφέρει, την εμπορική ονομασία, την χημική ονομασία και 
σύσταση του υλικού, την παρτίδα παραγωγής στην οποία αναφέρεται το 
πιστοποιητικό η οποία πρέπει να ταυτίζεται με τον αριθμό παρτίδας που πρέπει 
υποχρεωτικά να αναγράφεται και στην συσκευασία του υλικού και τις τιμές των 
ιδιοτήτων της Προσθήκης ΙΙ της παρούσας ΠΕΔ, με τις αντίστοιχες μεθόδους 
ελέγχου. 

 


